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50

1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงน้ําหนักใน
การบรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ
มหาวิทยาลัยขอนแกน

8 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.3617

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวช้ีวัด คา
เปาหมาย และผลการดําเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตรของคณะลงสูหนวยงาน

5 1 2 3 4 5 4 4.000 0.2000

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมายตามแผน
ยุทธศาสตรของคณะ

3.1 รอยละของการบรรลุเปาหมายตามตัวบงช้ี
ของแผนการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.2552

5 60% 70% 80% 90% 100% 100% 5.0000 0.2500

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเปาหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 
2552  ที่สะทอนเอกลักษณฯ (น้ําหนักรอยละ 8)

3.2.1  จํานวนโครงการใหบริการวิชาการรวมกับ
หนวยงานอ่ืน

4 8 
โครงก
าร

10 
โครงก
าร

12
โครงก
าร

14 
โครงกา

ร

16 
โครงกา

ร

 20
โครงการ

5.0000 0.2000

3.2.2 จํานวนนักศึกษาแลกเปล่ียนกับนานาชาติ 4 10 คน 12 คน 14 คน 16 คน 18 คน 54 คน 5.0000 0.2000

4 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงน้ําหนักใน
การบรรลุมาตรฐานคุณภาพ      สมศ. ของคณะ

4.1 มาตรฐานดานคุณภาพบัณฑิต

4.1.1 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได
งานทําหรือประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา
 1 ป

2 60% 65% 75% 80% 85% 76.57% 3.8200 0.0764

4.1.2 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได
งานทําตรงสาขาที่สําเร็จการศึกษา

2 86% 87% 88% 89% 90% 97.06% 5.0000 0.1000

                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล

•   ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ

ตัวช้ีวัดผลการปฏิบัติราชการ

น้ําหนัก

(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน
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4.1.3 จํานวนนักศึกษาหรือศิษยเกาที่ไดรับการ
ประกาศเกียรติคุณยกยอง ในดานวิชาการ วิชาชีพ
 คุณธรรม จริยธรรม หรือรางวัลทางวิชาการใน
ระดับชาติ หรือระดับนานาชาติ

2 2 คน 4 คน 6 คน 8 คน 10 คน 21 คน 5.0000 0.1000

4.1.4 รอยละของบทความวิทยานิพนธปริญญา
โทที่ตีพิมพเผยแพรทั้งในระดับชาติหรือระดับ
นานาชาติตอจํานวนวิทยานิพนธปริญญาโท
ทั้งหมด

2 67% 69% 71% 73% 75% 18เรื่อง/
22เรื่อง
(81%)

5.0000 0.1000

4.2 มาตรฐานดานการวิจัยและงานสรางสรรค

4.2.1 รอยละของงานวิจัยและงานสรางสรรคที่
ตีพิมพ เผยแพร ในระดับชาติหรือระดับ
นานาชาติตออาจารยประจําและนักวิจัยประจํา

2 16% 18% 20% 25% 30% 47.86 5.0000 0.1000

4.2.2 รอยละของงานวิจัย หรืองานสรางสรรคที่
นํามาใชอันกอใหเกิดประโยชนอยางเดนชัดใน
ระดับชาติหรือระดับนานาชาติ ตออาจารยประจํา
และ/หรือนักวิจัยประจํา

3 16% 18% 20% 25% 30% 11.11 1.0000 0.0300

4.2.3 จํานวนผลงานวิชาการที่ไดรับการจดลิข
สิทธและ/หรือไดรับรองคุณภาพจากหนวยงานที่
เช่ือถือไดตออาจารยประจําและ/หรือนักวิจัย
ประจํา

2 60% 70% 80% 90% 100% 35.89744 1.0000 0.0200

4.2.4 รอยละของบทความวิจัยที่ไดรับอางอิง 
(Citation) ใน refereed journal หรือในฐานขอมูล
ระดับชาติหรือระดับนานาชาติตออาจารยประจํา
และนักวิจัยประจํา

2 1% 2% 3% 4% 5% 0.03% 1.0000 0.0200

4.3 มาตรฐานดานการบริการวิชาการ

4.3.1 รอยละของอาจารยที่เปนที่ปรึกษา เปน
กรรมการวิทยานิพนธ ภายนอกสถาบัน  เปน
กรรมการวิชาการและกรรมการวิชาชีพใน

ั ิ ื ิ  ป ํ

2 24% 26% 28% 30% 32% 30.88% 4.4400 0.0888

5 ระดับความสําเร็จในการพัฒนาสถาบันสูระดับ
สากล

5 1 2 3 4 5 10 ขอ 5.0000 0.2500
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10

6 ระดับความพึงพอใจตอบัณฑิตและบทบาทของ
คณะ

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูรับบริการสํานักงานคณบดี

3 65% 70% 75% 80% 85% 88.08% 5.0000 0.1500

6.2     รอยละของระดับความพึงพอใจของผูใช
บัณฑิต

2 60% 65% 70% 75% 80% 75.02% 4.0040 0.0801

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพภายใน
ที่กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพการศึกษาอยาง
ตอเนื่อง

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

10

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
มาตรการประหยัดพลังงานของคณะ

3 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1500

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงน้ําหนัก
ของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณแผนดิน

3 1 2 3 4 5 5 5 0.1500

10 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากรรวมกัน 4 1 2 3 4 5 5 5 0.2000

30

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร

1. รอยละของการจัดประชุมคณะกรรมการ
ประจําคณะตามแผน

0.7 80 85 90 95 100 96 5 0.0350

2.รอยละของคณะกรรมการประจําคณะที่เขารวม
ประชุม

0.7 65 70 75 80 85 87.03 5 0.0350

3. มีการเผยแพรรายงานการประชุมและมติที่
ประชุมของคณะกรรมการประจําคณะให
บุคลากรและผูมีสวนไดสวนเสียรับทราบเปน
ประจํา

0.7 0 - 1 - 2 2 5 0.0350

มิติท่ี 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

•   คุณภาพขององคกร

•  การประกันคุณภาพ

•   ประสิทธิภาพการใชพลังงาน

•  การบริหารการศึกษา

มิติท่ี 3 มิติดานประสิทธิภาพ

• การบริหารงบประมาณ

มิติท่ี 4 มิติดานการพัฒนาองคกร
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4. ระดับความสําเร็จในการทบทวน ปรับปรุง
ระเบียบ ประกาศหลักเกณฑตางๆใหมีความ
เหมาะสมและทันสมัยอยูเสมอ

0.7 1 2 3 4 5 3 3 0.0210

5. ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

0.7 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. ม.ค. 5 0.0350

6. ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการปฏิบัติ
ราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552  รอบ 
6-9-12 เดือน

1.5 1 2 3 4 5 5 5 0.0750

12 คุณวุฒิและคุณภาพของอาจารย

12.1 รอยละของอาจารยประจําที่มีวุฒกิารศึกษา
ระดับปริญญาเอก

3 20% 21% 23% 25% 27% 46คน/
136คน

(33.82%)

5 0.1500

12.2 รอยละของอาจารยที่มีตําแหนงทางวิชาการ 3 36% 38% 40% 42% 44% 60คน/
136คน

(44.12%)

5 0.1500

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

13.1 รอยละของอาจารยที่เขารวมประชุมวิชาการ
และนําเสนอผลงานวิชาการในระดับชาติและ
นานาชาติ

2 60% 65% 70% 75% 80% 55คน/
117คน

(47.01%)

1 0.0200

13.2 รอยของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับการ
พัฒนาความรูทักษะทางวิชาการและวิชาชีพ

2 80% 85% 90% 95% 100% 70คน/70
คน(100%)

5 0.1000

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตามขั้นตอน
การพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

10 1 2 3 4 5 4.088 4.088 0.4088

15 รอยละของหลักสูตรที่ไดรับการประเมินเม่ือ
ครบรอบการประเมิน

5 60% 70% 80% 90% 100% 100% 5 0.2500

100.00 4.3918รวมน้ําหนัก

หนาที่ 4


